
4ο Γυμνάσιο Χίου 

 

Δ ρ α σ τ η ρ ι ό τ η τ α  

 

Ο Γιώργος έγραψε στον πίνακα τον παραπάνω τριψήφιο φυσικό αριθμό. 

(1) Ποια είναι τα ψηφία του παραπάνω φυσικού; 

(2) Ποιο είναι το άθροισμα των ψηφίων του παραπάνω φυσικού; 

(3) Γράψτε τρεις διαφορετικούς τριψήφιους φυσικούς, οι οποίοι έχουν το ίδιο 

άθροισμα ψηφίων με τον παραπάνω φυσικό. 

(4) Γράψτε τον μικρότερο φυσικό, ο οποίος έχει το ίδιο άθροισμα ψηφίων με 

τον παραπάνω φυσικό. 

(5) Γράψτε τον μικρότερο φυσικό, του οποίου το άθροισμα των ψηφίων είναι 

50. 

(6) Υπολογίστε το πλήθος των ψηφίων και το πρώτο από αριστερά ψηφίο του 

μικρότερου φυσικού, του οποίου το άθροισμα των ψηφίων είναι 2022. 


